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bagimli bagimsiz olaylar

iginde 3 mavi ve 4 beyaz kalem bulunan bir kutu-
dan rastgele bir kalem c¢ekiliyor. Cekilen kalem ku-
tuya geri konduktan sonra kutudan bir kalem daha
cekiliyor. Cekilen kalemlerin ayni renkte olma
olasihgi kactir?

12 49 49 49 12

AL B2 g2 pX gl

Her birinde 3 kirmizi, 5 beyaz bilye bulunan iki tor-
badan birincisinden rastgele bir bilye ¢ekiliyor ve
rengine bakilmadan ikinciye atiliyor. ikinciden ce-
kilen bilyenin beyaz renkte olmasi olasiligi kac-
tir?

iginde top bulunan iki torbadan birincisinde 3 be-
yaz, 5 siyah ve ikincisinde 4 beyaz, 4 siyah top var-
dir. Birinci torbadan bir top ¢ekilip rengine bakilma-
dan ikinci torbaya atihyor.

Bundan sonra ikinci torbadan rastgele bir top
cekildiginde bunun siyah olma olasiligi kactir?

B2 ¢33l p37 g3

Al
6 72 72 72 8

2 san 4 kirmizi | 1. kutuda 2 sari 3 kirmizi,

3 kirmizi 3san | 2. kutuda 4 kirmizi 3 sari

top vardir. 1. kutudan bir top

alinip 2. kutuya atiliyor. Sonra 2. kutudan bir top
alnip 1. kutuya atilyor.

Renk bakimindan ilk durumun olusmasi
olasihgi kactir?

Al g8 28 pb5 g3
40 20 40 8

5.

3 kirmizi 4 sari
4 sari 3 kirmizi

Kirmizi kutu Sari kutu

Biri kirmizi digeri san iki kutunun her birinde 3
kirmizi 4 sari top vardir.

Rastgele bir kutudan rastgele bir top cekildigin-
de cekilen top ile kutunun ayni renkte olma
olasilig! kactir?

A) 2 B)% C>; D)% E)%

24 kisilik bir sinifta 4 kisi g6zIukludir. Hem goézliik-
10, hem de g6zliksiz égrencilerin yarisi kizdir. Bu
siniftan secilen bir 6grencinin goézlukli veya kiz
dégrenci olma olasilig! kactir?

AL B2 0

s 9 D)
12 12

1
3

Bir torbada 5 beyaz, 4 sar top vardir. Torbadan
cekilen li¢ toptan en az ikisinin sar1 gelmesi ola-
sihgi kactir?

Bir torbadaki kirmizi bilyelerin sayisi, sari bilyelerin
sayisinin 2 katidir. Torbadan geri konulmamak lze-
re ¢ekilen iki bilyenin ikisinin de kirmizi renkte olma
olasilig % dir. ik durumda torbada kag bilye
vardir?

A) 15 B) 12 C) 10 D)8 E) 6
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9. ginde 3 sar 2 kirmizi top bulunan bir torbadan
rastgele bir top alinip, madeni bir para atiliyor.

Alinan topun kirmizi veya paranin yazi gelmesi
olasilig! kactir?

nl B2 o bl B2
5 10 10 10 5
10. Y Sekildeki gibi li¢gensel
A bir yola B késesinden
giren farenin A cikisina
konulan peynire ulagsma
olasihgr kactir?
B c

3 3 1 1 1
A) = B) = C) = D) — E) —
) 4 ) 5 ) > ) 2 ) 3
11. A ve B bagimsiz olaylardir.
P(A)=2 , PAUB)="_ , P(B) =
(=2, PAuB) =T P@)-=x
olduguna goére, x kactir?
Al gl ¢d p2 gl
3 9 5 9 10
12. Ave B bagimsiz iki olaydir.
P(B) = % , PAUB)=ZL
olduguna gore, P(A) kactir?
1 2 5 5 5
A) — B) = C) = D) = E) =
) 3 ) 3 ) ) 15 )
1B 2E 3D 4C B5E 6A 7.A 8B

9.D

13. Bir madeni para ile bir zar atiliyor. Paranin yazi ve-
ya zarin tek sayi gelme olasiligi kactir?

1 c)2 D)3 E) 1
2 3 4 6

14. Bir zar ve bir madeni para ayni anda atiliyor. Zarin
3 ten biiyik veya paranin tura gelme olasiligi
kactir?

15. ki zar ve iki madeni para atiliyor. Paralarin farkl

veya zarlarin ayni gelme olasiligi nedir?

E) 2

A)l B) (13_ 3 12

1 C)
12 4

16. Agrubunda 5 erkek 10 kiz, B grubunda 3 kiz 12 er-
kek 6grenci vardir. Gruplardan birer égrenci segili-
yor. A grubundan secilen égrencinin kiz veya B
grubundan secilen égrencinin erkek olma ola-
sihgi kactir?

A8 1t 8 p’l gl
15 15 15 15 5

10.A 12.B


http://www.PDFWatermarkRemover.com/buy.htm

